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DUHUL LUI DUMNEZEU INTOTDEAUNA ESTE GATA DE CORECTARE 
 

Spiritual  Building  Stone  No.219 
Piatra de Zidire Spirituală Nr.219 

 
 

Iacov 3:17    Înţelepciunea care vine de sus, este, întîi, curată, apoi pacinică, blîndă, uşor de  
                     înduplecat, plină de îndurare şi de roduri bune, fără părtinire, nefăţarnică.  
 

 
Duhul lui Dumnezeu este întotdeauna gata să primească corectarea, dulce, smerit, binevoitor. 

61-0108  APOCALIPSA Cap.4 pt.3_  JEFFERSONVILLE.IN  ROJC 645-716  SUNDAY_ Par.15 
 

Acum, de câteva săptămâni, la convenţia oamenilor de Afaceri Creştini în Mineapolis, eu am 
auzit o mărturie care m-a şocat. Omul este un plugar grozav. Care este numele lui? Fratele Krause, 
un om foarte fin. El s-a îmbolnăvit. Fratele Krause a dat o mărturie care mi-a adus aceasta în gândul 
meu. El a fost un prieten bun al Fratelui Oral Roberts. Şi Oral Roberts este un bun Frate Creştin. 

Păi, primul lucru care voi îl aflaţi, el s-a gândit, „Păi, dacă ceva mi se va întâmpla, singurul 
lucru care eu l-aş face ar fi să merg la Oral şi aceea ar fi rezolvarea problemei.”  Acum, când tu ai 
acele idei, tu eşti greşit. Aceea este corect. Să nu crezi niciodată că omul are ceva de a face cu 
aceea: Numai Dumnezeu singur. Este în regulă să respecţi omul şi să-l iubeşti ca pe un frate, dar 
niciodată să nu pui dragostea pentru cineva în inima ta mai mult decât o ai pentru Dumnezeu, sau 
înaintea lui Dumnezeu (Mat.22:34-40) Pune-L pe El prima dată. Iubiţi-vă unul pe altul (Ioan.13:35). Dar 
acea „dragoste” în Greacă, este „Fileo” ceea ce înseamnă „dragoste umană.” Dar dragostea pe care 
tu o ai faţă de Dumnezeu, este „Agape”, ceea ce înseamnă „Dragoste Divină” (Rom.5:5). 

Păstraţi dragostea lui Dumnezeu mai întâi. Dar, apoi, Fratele Krause, a zis, că el întotdeauna 
a avut aşa o credinţă în Oral Roberts. Într-o zi, el a aflat că el avea o durere de rinichi: o piatră la 
rinichi. El a zis, Oh, Doamne, asta e uşor. „Eu doar voi merge jos la Fratele Oral Roberts. Când eu 
voi avea cina cu el”...Oral a zis, „Desigur, noi putem să ne ocupăm de aceea imediat, Frate Krause.” 
S-a ridicat, a pus mâinile pe el, a mustrat acel lucru.”  

A zis, „El s-a simţit mai bine”. A mers acasă, şi după o zi sau două, a fost înapoi iarăşi. A mers 
la Fratele Roberts, şi a zis, „Frate Roberts, acel lucru s-a întors iarăşi la mine” 

„Ne vom ruga din nou” Şi el a mustrat acel lucru iarăşi. S-a simţit mai bine pentru câteva ore, 
şi iarăşi s-a întors. Şi a continuat să facă aceea, până când a ajuns la concluzia că el nu ajungea 
nicăieri. El s-a gândit, „Oral a eşuat. Eu ştiu pe cineva care nu va eşua, pe Fratele Branham. El, 
desigur nu va eşua.” Deci, el a zis, „Eu ştiu, eu voi merge jos şi voi sta înaintea acelui dar, el îmi va 
spune exact ce trebuie să fac.” A zis, „Eu voi afla unde este el.” 

Eu eram în Shreverport, Louisiana, la ultima mea adunare acolo. El a venit la Hotelul 
Washington Rio, el şi soţia lui drăgălaşă. Şi el a zis, „Frate Branham, eu voi încerca să obţin un 
cartonaş de rugăciune.” Ei i-au dat unul în fiecare seară; dar el niciodată nu a fost chemat în linie. 

Iubindu-l aşa cum el, chiar când era spre plecare, el era jos în hol. Eu eram acolo când el a 
venit. El a început să plângă, şi el a mers afară şi mi-a strând mâna. Eu am zis, „Frate Krause, eu aş 
vrea ca tu să vi sus la cameră. Vino cu mine.” Şi eu am mers la cameră. 

Şi am zis, „Frate Krause, hai să ne rugăm. Eu voi sta înaintea Domnului şi tu, şi voi vedea ce 
îmi spune Domnul” Eu m-am smerit înaintea Domnului, am mers aşa cum eu fac întotdeauna, să 
încerc să aflu.... Şi Duhul Sfânt a venit jos şi m-a lovit, şi a refuzat să-mi spună vre-un cuvânt. 

Eu am zis, „Aceasta nu se întâmplă prea des. Să încercăm din nou.” Şi noi ne-am rugat din 
nou şi am zis, „Doamne, acum, dacă noi am făcut ceva greşit, păi, Te rugăm să ne ierţi pentru aceea” 
Noi nu am avut nici o intenţie să facem ceva greşit. Dar, Fratele Krause este fratele mau bun, şi el 
vrea să ştie care este voia Ta pentru el.” Ai vrea Tu să-mi vorbeşti, Tată? Şi acum, eu nu mă ofer ţie, 
căci nu am ce să-şi ofer, dar eu vin în Numele Domnului Isus, de dragul Lui. Şi acum, Fratele Krause. 
Fratele meu, stă înaintea mea, care a fost ajutat de multe ori în necaz. Acum, ai vrea Tu să vorbeşti, 
Doamne?” Şi eu m-am smerit înaintea Domnului, şi Duhul Sfânt a refuzat să spună un cuvînt. Apoi, 
nu am avut nimic ce să mai pot face. Foarte rar, cam o dată sau de două ori în viaţa mea, eu am 
văzut lucrul aceasta. 

Deci, atunci, eu nu am ştiut ce să-i spun. Eu a mzis, „Frate Krause, eu nu înţeleg.” Şi eu am 
zis, „Eu mă tem să cer din nou.” Deci eu doar m-am rugat pentru el, am pus mâinile pe el şi el a 
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plecat.  Şi el a zis, „tu ştii, eu mă simt mai bine. Eu nu am durere chiar acum.” A plecat, şi pentru 3- 4 
săptămâni a fost în regulă. Cu totul dintr-o dată, într-o seară a început să vină din nou. 

Acum, el a zis, „Doamne Isuse, eu Te iubesc. Şi eu am fost şi la Fratele Roberts şi la Fratele 
Branham, şi ce voi face eu acum?” El a zis,”Eu nu vreau să merg la doctor. Dar ce să fac?” 

Şi deci, la urmă, el a mers la doctor. Şi când el a mers la doctor, ei l-au trimis la clinica Mayo. 
Şi Mayo s-a uitat la el şi au zis, „Păi, prietene, tu ai cam o şansă din o mie să mai trăieşti încă o 
lună.” A zis, „Operaţia ar fi în regulă, dacă noi am scoate piatra, dar este băgată în ceva.” Şi a zis, 
„Dacă noi scoatem aceea, aceea te-ar putea omorâ pe masa de operaţie” El a zis, „Tu eşti chiar 
aproape de moarte. Şi tu ai doar o şansă din o mie ca să treci prin aceasta cu bine” 

„Ei bine,” a zis el, „Lăsaţi-mă să mă gândesc.” 
Şi el iubeşte pe Domnul, oricine cunoaşte aceasta dintre cei care îl cunosc pe Fratele Krause, 

el este un Creştin real. El a zis, „Dragă Dumnezeule, eu Te iubesc. Eu am făcut tot ce am ştiut să 
fac, dar atunci, acum, dacă este timpul meu să vin acasă la Tine, eu sunt gata să vin. Dar eu Te 
iubesc, şi ultimele cuvinte pentru Tine sunt: Te iubesc. Şi Tu cunoşti inima mea şi şti că Te iubesc.” 
Şi el a mers la operaţie, şi doctorul a ezitat puţin să o facă. Dar după ce operaţia a fost făcută, el s-a 
trezit, şi el a zis, „Întreaga încăpere a fost umplută de Gloria lui Dumnezeu” Şi doctorii nu au putut 
înţelege cât de repede şi ce s-a întâmplat. 

Când dragostea a fost proiectată şi vine la capătul ei, harul suveran păşeşte şi Îi ia locul. El o 
va face de fiecare dată. Aceea este natura lui Dumnezeu. El nu poate face altceva pentru altcineva. 
Dar când tu cu adevărat Îl iubeşti pe El... Iubindu-L pe El nu este doar un gând mistic, ci eu vreau să 
spun, în inima ta, El îţi devine drag ţie. (1Petru.1:8-9). 
56-0726  DRAGOSTE_  SHREVEPORT.LA  THURSDAY_  Par.  E-24  -  E-29 

 
Aceasta este ceea ce Îl face pe El Dumnezeu pentru mine, pentru că El S-a smerit pe Sine. 

Dumnezeu este smerenie. Să nu uitaţi aceasta niciodată. Smerenia este Dumnezeu. (Mat.11:28-30) 
Niciodată arogant (îngâmfat- lăudăros), întotdeauna smerenie (umilinţă). 
62-0726  O MARTURIE PE MARE_  PORT.ALBERNI.BC  THURSDAY_ Par.  E-45 

 
Smerenia este o cale către succes (2.Cron.7:11-14; Ps.119:67+71) Aceea este corect. 

62-0622B  LASAND AFARA PRESIUNEA_  LOS.ANGELES.CA  FRIDAY_ Par.  E-14 
 
Acum, voi puteţi, este în capacitatea voastră. Credeţi că Fiul lui Dumnezeu, Isus Christos nu 

este mort. El este Viu. El este în umilinţă. El întotdeauna a locuit în felul acela. (Isaia.57:15) Calea în 
sus este în jos. Smeriţi-vă (Iacov.4:5-7), depărtaţi-vă de ideile înţepenite, şi credeţi pe Domnul Isus. 
Vedeţi (observaţi) semnul, apoi credeţi Glasul. 
64-0321E  GLASUL SEMNULUI_  DENHAM.SPRINGS.LA  SATURDAY_ Par. 227 

 
Voi ştiţi, problema este, că voi încercaţi să aduceţi Hollywoodul în biserică. Lucrul care voi ar 

trebui să îl faceţi este să încercaţi să scoateţi Hollywoodul din biserică. Vedeţi? Voi încercaţi să faceţi 
clădirea voastră atât de frumoasă, voi încercaţi să faceţi denominaţiunea voastră atât de mare, încât 
ea va atrage atenţia oamenilor. Noi nu putem merge de partea lor. Noi trebuie să-i luăm pe ei de 
partea noastră. Totul lucitor, ţineţi minte, Hollywood luceşte cu lucruri lumeşti, în timp ce Evanghelia 
străluceşte (luminează) în smerenie (umilinţă). Hollywood sclipeşte cu lucruri lumeşti, în timp ce 
Evanghelia străluceşte în smerenie. Acolo este ceva diferenţă între a sclipi şi a străluci. Evanghelia 
străluceşte în smerenie şi blândeţe şi umilinţă şi putere. În timp ce Hollywood sclipeşte şi toată lumea 
strigă şi se agită şi ţipă şi aşa mai departe, la aceasta. Vedeţi? Noi nu avem nevoie de aceea. 
64-0307  O MARTURIE PE MARE_  DALLAS.TX  V-19 N-11  SATURDAY_ Par.  106 
 

Aşa cum Tu ai zis, „Voi sunteţi Lumina lumii.” (Mat.5:14-16). Îngăduie Doamne, ca Luminile 
noastre, care sunt la dispoziţia Ta, să strălucească ca să aducă şi pe alţii. Astfel ca ei să vadă 
Lumina Evangheliei aşa cum noi O trăim, Doamne, zi de zi, reflectând către ei Viaţa lui Isus Christos 
aşa cum El a fost pe pământ (Fil.2:14-15) plin de umilinţă şi de dulceaţă, totuşi cu Cuvântul fiind Viu 
trăind chiar prin El. Acordă aceasta Doamne. 
63-1229M  ESTE UN OM CARE POATE APRINDE LUMINA_  JEFF.IN  SUNDAY_ Par.289 

 
Uitaţi acel lucru. Întoarceţi-vă la Dumnezeu. Întoarceţi-vă la smerenia Duhului, şi dragostea lui 

Dumnezeu şi luaţi Cuvântul Său. 
63-1214  DE CE MICUL BETHLEHEM_  PHOENIX.AZ  V-9 N-9  SATURDAY_ Par.70 
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Noi aflăm că Biblia este scrisă într-un limbaj comun, El trebuie că a folosit gramatica care era 
folosită pe străzi, de oameni obişnuiţi. Pentru că Biblia a zis, „Oamenii obişnuiţi Îl ascultau cu 
bucurie,” (Marcu.12:37), vedeţi, deci poate, intelectualii nu puteau să se asocieze cu astfel de 
Persoană comună (obişnuită) care vorbea cu vorbire tărăgănată (limbaj comun), şi aşa mai departe. 
Şi aşa este şi astăzi.  

Şi acela este motivul că Biblia a devenit o astfel de problemă pentru oameni, pentru că ei 
încearcă să O interpreteze prin limbaj elevat, când Ea a fost scrisă într-un limbaj stradal, comun, voi 
vedeţi. Deci, Dumnezeu S-a smerit. Dumnezeu în umilinţă. „Omul care se poate smeri este pe calea 
lui în sus. Cel care se înalţă, este pe calea lui în jos.” Întotdeauna (Mat.23:12). Deci, noi trebuie să ne 
amintim căci Creştinismul nu este o concurenţă, să te împingi înainte, să încerci să ajungi înaintea 
acestui ins, ci este a păşi înapoi, şi luând locul din spate, vedeţi voi, lăsând pe celălalt să meargă 
înainte, acela este Creştinismul. Smereşte-te pe tine însuţi. „Dacă ei te duc în tribunal, la judecată, 
să-ţi ia haina ta, dă-le şi cămaşa deasemenea. Dacă te obligă să mergi o milă, tu du-te două. Dacă el 
te loveşte peste un obraz, întoarce şi pe celălalt.” (Mat.5:39-42) El a fost exemplul nostru în fiecare fel 
care noi ar trebui să fim. Şi dacă acea Viaţă se poate reflecta în noi, oamenii vor vedea pe Christos 
în tine, când ei vor vedea Aceea. (2.Cor.4:6) 
63-1112  DOMNULE NOI VREM SA VEDEM PE ISUS_  NEW.YORK.NY  V-18 N-7  TUESDAY_ Par.  78 

 
Şi dacă se întâmplă că biserica ta nu crede, sau tu nu crezi chiar lucrurile despre care noi 

vorbim ca doctrină a bisericii noastre, noi doar credem că aceste lucruri care noi le vorbim nu vor 
aduce în nici un fel vreo ofensă. Căci chiar primul pas către un Creştinism de suces, şi pentru a arăta 
că omul a primit Duhul Sfânt, este smerenia, o smerenie reală de la Dumnezeu, care Ea trebuie 
dată cu smerenie (Efes.4:1-3) Dar, totuşi, o biserică fără o doctrină este doar ca şi un peşte moale, 
(peşte jeleu - meduză), nu are coloană vertebrală. Deci, noi trebuie să avem coloană vertebrală în 
aceasta. Şi nu numai coloană vertebrală, ci şi dinţi, de asemenea, pentru că Biserica lui Dumnezeu 
trebuie să mănânce Pâinea Vieţii. 
59-0823  VIERMELE, LACUSTA, CATERPILAR..._  JEFFERSONVILLE.IN    SUNDAY_ Par. 19 

 
Umilinţa (smerenia), calea în jos este întotdeauna calea în sus. „Cel care se smereşte, 

Dumnezeu îl va înălţa. Cel care se înalţă, va fi smerit.” Calea în jos este calea în sus, pentru un 
credincios; smereşte-te înaintea lui Dumnezeu. (1.Petru.5:5-7) 
60-0806  DE EL SA ASCULTATI_  YAKIMA.WA  SATURDAY_ Par.  E-26   

 
„Un duh, smerit şi umil este o comoară înaintea lui Dumnezeu.” Şi Biblia a spus, pentru 

femeile noastre, ele să „se îmbrace cu un duh de smerenie şi umilinţă, supuse soţilor lor, şi cu 
dulceaţă.” (1.Petru.3:1-6) Aceea este de un mare preţ înaintea lui Dumnezeu. Vedeţi? Corect. 
65-1031M  PUTEREA DE TRANSFORMARE_  PRESCOTT.AZ  V-17 N-1  SUNDAY_ Par. 196 

 
Isus s-a întâlnit cu tot felul de oameni în umbletul vieţii. El s-a întâlnit cu mulţimi. O dată El era 

cu mii, cu cinci sute altădată, cu doisprezece altă dată, cu trei altă dată, şi chiar cu unul câteodată. 
Aceea L-a făcut pe El mare, pentru că nici o persoană măcar, care L-a chemat şi El să nu fi fost 
acolo lângă acela. Aceea L-a făcut pe El Dumnezeu, este din cauza Smereniei Lui. 
60-0806  DE EL SA ASCULTATI_  YAKIMA.WA  SATURDAY_ Par.  E-26 

 
Mulţi oameni încearcă să fie; „Eu sunt aşa şi aşa” şi păşesc în felul acesta. Aceea nu este 

Dumnezeu. Calea în jos este în sus. Smerenia Lui îmi dovedeşte mie că El era Dumnezeu, ceea ce 
El era; umil, smerit, dulce. 
61-0415B  DE LA TIMPUL ACELA_  BLOOMINGTON.IL  SATURDAY_ Par. E-52 

 
Nu sunteţi voi bucuroşi să fiţi unul din ei? Doar unul din ei, unul din acei oameni umili care 

doar s-au golit de ei înşişi, au venit jos, nu înaintea unui idol, ci înaintea Viului Dumnezeu, nu 
înaintea unei organizaţii să-şi pună numele într-o carte, ci înaintea unui Dumnezeu Viu; nu doar să 
recite un crez, ci să lase Cuvântul să devină trup în voi. Vedeţi. Aceea este totul. Şi smeriţi-vă. Şi 
atunci, prin aceea, El vă înalţă pe voi desupra, nu ca să fiţi încăpăţânaţi, deştepţi, să spui, „Eu sunt 
aceasta, aceea sau cealaltă” ci în umilinţă, dulceaţă şi „Cum a putut El să salveze o epavă ca mine? 
Cum a putut El să o facă?” Aceea este felul cum simte un Creştin real. Credeţi voi aceea? Oh, El 
este atât de real. 
61-1217  CRESTINISM VERSUS IDOLATRIE_  JEFFERSONVILLE.IN  SUNDAY_ Par. 283   
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Noi ne rugăm Tată, ca Tu să binecuvintezi aceste daruri şi să le manifeşti în Biserică. Şi fie ca 
să ajungă la împlinire, că pelerinii şi străinii care vin în jur şi trec de acea uşă şi se aşează câteva 
minute, şi fie ca Duhul lui Dumnezeu să fie atât de măreţ aicea încât să facă de cunoscut tainele 
fiecarei inimi care intră pe acea uşă. Acordă aceasta Doamne. Fie ca aceasta să fie cu atâta 
dulceaţă şi smerenie, niciodată aspru şi mustrând şi rupând jos. Noi ştim că Duhul lui Dumnezeu nu 
este în felul acesta. 
61-0723E  DUMNEZEU FIIND GRESIT INTELES_  JEFFERSONVILLE.IN  COD  SUNDAY_ par. 153 

 
Şi acum, eu mă rog şi mă încred în Dumnezeu... Şi astăzi, din nou, îmi dedic viaţa Lui peste 

amvonul Lui. Cea mai mare dorinţă a mea în viaţa mea este să fiu mai umil înaintea lui Dumnezeu şi 
înaintea oamenilor Săi. Ştiind că una din cele mai majore greşeli, este să tratezi publicul în felul 
acela, aceea a luat mult din mine, care obişnuia să fie acolo. Eu mă încred că Dumnezeu va restaura 
din nou acea bucurie pe care am avut-o cândva (Ps.51:12) Nu că eu aş fi pierdut bucuria, nu; dar eu 
vreau mai mult din Aceea, mai mult, mai multă smerenie ca să slujesc Domnului. Acest an care vine, 
eu am promis lui Dumnezeu, dacă El mă lasă să trăiesc, şi îmi va da sănătate şi putere, eu voi 
încerca să fiu slujitorul lui Dumnezeu, şi un frate pentru oameni, cu toată inima mea. 
61-1231E  DACA DUMNEZEU ESTE CU NOI UNDE SUNT MIRACOLELE_  JEFF.IN  SUNDAY_Par. 22 
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Acolo va veni unul cu un mesaj care este drept din Biblie, şi un cuvânt rapid va trece pe pământ. Seminţele vor trece prin ziare, 
materiale de citit, până când fiecare Sămânţa predestinată a lui Dumnezeu L-a auzit.   (C.O.D. pag 724) 
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